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Verkefni 4: Ouppsett deemi

Markmid

1. Notkun einfaldra reikniadgerda a duppsett daemi

1. Eitt kilé af osti kostar 1400 krénur. Hvad kosta 300 grdmm mikid? Svar: 420 krénur.

2. J6n er med 200.000 krénur i manadarlaun og faer 5% launahaekkun. Hver eru laun J6ns eftir
haekkun? Svar: 210.000 krénur.

3. Pall feer 300.000 krénur | manadarlaun og borgar af pvi 37% tekjuskatt. Hvad faer Pall mikid
Utborgad? Svar: 189.000 kronur.

4. Hvad eru 300 kil mérg % af 2,5 tonnum? Svar: 12%.

5. Par af ském kostar 12000 krénur en a Utsélu er gefinn 30% afslattur. Hvad kostar sképarid med
afslaettinum? Svar: 8.400 krénur.

6. Sigurdur for prisvar sinnum i laxveidi. { fyrstu ferdinni veiddi hann 7 fiska, 8 fiska i annarri
ferdinni en bara 2 i peirri pridju. Hvad veiddi Sigurdur ad medaltali marga fiska i hverri ferd?
Svar: 5,67 fiska.

7. Einbylishus var auglyst & 60 milljénir kréna en selt.ad lokum & 45 milljénir. Hversu morg % var
afslatturinn? Svar: 25%.

8. Bergur bilasali keypti gamla Toyotu & 700000 krénur en seldi hana aftur 8 1,1 milljon. Hversu
mikil var dlagning Bergs { %? Svar: 57%.

9. Heildarlaun Tomma eru 500000 krénur. Hann borgar 37% i skatt og 4% ad auki i lifeyrissjod.
Hvad faer Tommi mikid Gtborgad? Svar: 295.000 krénur

10. Doddi & 15 ketti. Hann kaupir 8 ketti 4 Gtsélu en svo verdur Doddi blankur, pvi kettirnir éta svo
mikid og gefur 14. Hvad & Doddi marga ketti eftir petta? Svar: 9 ketti.

11. Halldér keypti nyjan bil sem kostadi 2 milljénir. Hann borgadi 25% i peningum en fékk afganginn
ad l4ni. Hversu mikid borgadi Halldér og hversu hatt var [anid? Svar: 500.000 krénur i peningum
og 1.500.000 kronur { 1an.

12. Hallddr tok lika 1an til ad kaupa sér ibid sem kostadi 15 milljénir. Hann borgar ekkert af laninu
fyrsta arid en vegna verdbolgu haekkar 1anié um 7% auk bess sem af pvi reiknast 5% vextir.
Hversu mikid skuldar Halldér eftir 1 4r? Svar: 16.852.500 krénur.

13. Jénina keyrir 25 kilémetra & 20 mindtum. Hver er hradi Jéninu  km/Kist? Svar: 75 km/kist.

14. Hvad er Jénina lengi ad keyra 25 kilémetra ef hin ekur & 100 km/klst? Svar: 15 mindtur.

15. Fra Sigridur keypti buxur & Gtsélu & 11000 krénur med 30% afsleetti. Hvad kostudu buxurnar an

afslattar? Svar: 15.715 krénur.




